

Dorsony 1890 évi június 10 éi.

Ms 5094/101

Méltóságos Báros Urr!

A mult éi összi bátor voltam magamat
Méltóságodnak bemutatni, és Méltóságod
oly kegyesen fogadott, hogy halán ma
is szabad kegyes meg hallgatást ve-
melnem.

Vénis elött állati. A kei, melyen
alapos Viskiparalekés nyeltem, és a termi-
settan. Museum hányában enekóta
nem nagyok aron helyekben, hogy Kiszint-
beskesszen. A feliróbb elméleti termiszettan
lenis aronban a hajóévesre, ruga-
nyosságra, Kinystatlagnaphiciana, csillaga-
szatna, mechanikára, physiolagiana
s más kénygakra vonatkozó dolgaratati.

Pozsony 1890 évi június hó 29 in.

Ms 5094/102

Méltóságos házi Ur!

Ngs. Szily Kálmán házi Ur szives volt nekem
buktat adni, hogy Méltóságod Nangi
Csáky Albin miniszter Vonak art jüvavol.,
ja, hogy a jövő hónap Budapesti költ.,
sum. Mély Köszönetet mondok Méltóságod,
nak ezen levelet; úgy hiszem, ott megfelelő
helyen lesz.

Tek. Berecz Antal min. kiskos Ur a múlt
hét keddelin arra künde fel a Miniszter Urak,
hogy szüntesse meg a kényiskolai háziak
atlépését Kösziskolákhoz. Ha e javaslat
fajonlatba megy, sok szerencsétlen család lesz
az országban. Az egyetemet nézett, Kösziskolá,
házi miniszterek házi felől éhes, és meg.

gadjá az alkalmos, ha Kengyer Kínálkozók a neki
idegen kényis Köténál. E feltölt népis Köténál
arabban határozott föltűnyben van az, ki kánitökö,,
pudét ugrótt és sokkal kiróbb szellemi és anyagi
töket képvérel, mint a kánarjelölt. A fentebbi
tervöl Képfolyólag akkor a magasabb minőségű
szafi képvénél képvénre oly helyekre lesz alkalmos,
a hol erkölcsileg és nellenileg meg kell kövnie, - és
mond ez csak azid, mert affi Köténben nem vald
pénze, hogy egy- két évig úresedisse várkapon.

Ujkat mely Köténelt mondva Miltörö,,
gadjak Kengyer jókardáit marattam
Miltörögadjak

aláséta, rolgaja
Fodor Kötény.

han egy szakképzéssel mind keményen és mű-
táskán. Technikai jártasságom mellett nál
sámra hasonlóan kívánok több elektrotechnikai
készségem, melyek az „Electrotechnische Zeitschrift”
ban Berlinben megjelentek, valamint egy
készségem, mely Franciaországban hivatalos
vizsgálatoknál alkalmazzák. A van.

Hivatalos állást azonban nem kívánok,
hanem felsőbb népi iskolánál, míg pedig
középső iskolánál nyertem. E helyen, megvalom,
személyeskedni kívánok. Kérem, hogy
lehetőleg feleljen meg a kérésnek. M
ellenem felhozott panasz mindig arányos volt:
nem tudok kelleni lemondani a gyerekeim,
ker.

Tegnapelőtt hivatalos formában megkértem,
hogy a Minisztérium aron kívérem, mely során
felelt meg, nem bírnak tudomásul tudni,
mennyis munkásságomról és kvalifikációmról,
és arról a fenntartott kérem alapján kérem
alig tudni valóságosságomról meg a nyitott folyamán.
Ban kisebb kérembe meg alsóbb rendű isko-
lahoz leszek áthelyezve.

Tölggaton az javasolja, hogy Királysági
állásos folyomány, és veltat figyelembe
ama Kéret, hogy nem alobb, hanem ellen.
Kéretleg magyarátt alkalmasságon vörkenni li.
nem áldozható lenitkenyűget, mert ama magy.
Kérettel. Különösen pedig ajánlja tölggaton,
hogy rendezett magyarátt irat, mely a Magyar
Akadémia vonalkoró állításainak bizonyít-
ja.

Kérem tehát Miltóságodat, Kéretted
Kéremhez juttatni kéremly irat (jegyző.
Könyvi Kéremly nem jutott Kéremhez), mely
bát Kéretti:

1., Hogy a mielőtt ebben a Magyar Akadémia
Kéremben velt egy dolgot azom "A hajszósszig állan-
dósnak befolyása vegyfolyamatokra".

2., Hogy az Akadémia az a munkában
foglalt új esszét helyeselté.

3., Hogy az Akadémia a kéretnek az ja.
váltat, hogy egy az akadémiaánál kéremly.
kandó is elfogadás esetében az akadémia által

Nevelendő művek adja a költészet a
hajlésság alapjainak fejlődéséről, harrácsa,
holna a szövegnek önálló szövegeket, melyek
által a legegyszerűbb fejlődésnek, harrácsa
a legnevezetesebb költészet dolgozatot.

Ha Máltaság a nevelési feladatokat adhat
alkalmasságot az igazságszeretethez, hogy tanítványok
köztben nyer, ha engem oly leve helyesnek, melyen
a legkedvezőbb viszonyok. Volt máris nem
megfelelőre utasítottam, mondtam a levele.
melynek, akkor, egy kötet, egy kötetnek veti eléje.
Köszönet

Ha nevelési Máltaságunk Kéziratunk
nagy mennyiségű kötetnek, harrácsa 4 emeltő
Kéziratunk az a mű. Hogy oly nagy fele
állítsanak magukat.

Mely kötetekhez Kéziratunk maradnak
Máltaságunk

aláírta a szerzője
Fuchs Károly